

8 мая во внутреннем дворе колледжа прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Победы. Торжественную речь произнесла директор нашего учебного заведения Вереницина Галина Андреевна, которая поздравила всех с наступающим Великим праздником. Продолжил мероприятие хор преподавателей, исполнивший песню «Майский вальс». Сопровождалось это пение прекрасно поставленным вальсом. Напомним, коллектив Орского индустриального колледжа успешно выступил в областном конкурсе с композициями «Песня остаётся с человеком» и «Мы – единое целое». А в завершение мероприятия студентами колледжа вдоль площадки был пронесён венок как дань памяти погибшим в Великой Отечественной войне.

Автор/Фото: Веденский Д.

—















